SKINTOP SDVR-M ATEX_

Lapp 54113043





Beschreibung: SKINTOP SDVR-M ATEX_

Lapp code: Lapp 54113043

Die Prüfspannung des Kabels Lapp 54113043 is /.

Anwendungsgebiete

• SKINTOP® SDVR-M zur Verwendung in Verbindung mit SKINTOP® MSR-M ATEX, oder SKINTOP® KR-M ATEX plus (blau).

• Gerätegruppe II / Kategorie 2G+1D

Auf den nachfolgenden Seiten finden sie alle interessanten Informationen zum Artikel Lapp 54113043 und vielesmehr.

SKINTOP SDVR-M ATEX_

Lapp 54113043



Kabelliste: Hier finden sie alle Informationen die Siebenötigen:

Product Name	Lapp Nr.	Artikelbezeichnung / Größe	Kopfhöhe mm SKINTOP®	Basis- einheit	Preis (Basispreis)
SKINTOP® SDVR-M ATEX					
SKINTOP SDVR-M ATEX	Lapp 54113013	16 ATEX	SDVR-M ATEX 4		
SKINTOP SDVR-M ATEX	Lapp 54113023	20 ATEX	SDVR-M ATEX 5		
SKINTOP SDVR-M ATEX	Lapp 54113033	25 ATEX	SDVR-M ATEX 5		
SKINTOP SDVR-M ATEX	Lapp 54113043	32 ATEX	SDVR-M ATEX 5,5		
* Bei den Preisen handelt es sich um Nettopreise ohne Zuschläge und MwSt. Verkauf nur an Firmenkunden.					